
Notulen jaarvergadering 3 mei 2023 
Afbericht: Jan Molenaar en Adriaan Overtoom. 
Aanwezig: Truus van der Berg, Jan van Schagen, Kees Molenaar, Ellen Danenberg, Sandra Oudeman, 
René van Langen, Jacco Duijn, Natalie van Schagen, Frans Dekker, Frits Zuurbier, Anita Messelaar, Els 
Jonker, Tineke van Langen, Hans Bleeker. 
 
Opening: 
Kees heet iedereen van harte welkom. 
 
Notulen vorige jaarvergadering: 
Uit de notulen van de vorige jaarvergadering kwamen geen vragen. Truus vroeg de vorige keer of er 
nog formulieren zijn voor de wensen van een uitvaart. We zouden die als link aan de website van de 
kerk toevoegen maar dat is niet gebeurd. Gaan we alsnog doen. 
De notulen van de jaarvergadering worden goedgekeurd. 
 
Jaarverslag penningmeester: 
Uit het jaarverslag van de penningmeester kwamen na uitleg van Ellen geen vragen. Er is een 
toename van saldo van € 3.305,17. Het jaarverslag wordt goedgekeurd. 
 
Kascontrole: 
Hans Bleeker en Natalie van Schagen hebben de kascontrole voor 2022 gedaan. 
Deze is goedgekeurd, Hans gaat volgend jaar de kascontrole doen met Truus van der Berg. 
Het verzoek voor volgend jaar is om een wat groter lettertype te gebruiken. 
 
Mededelingen en ingekomen stukken 
Zijn er niet 
 
Contributie verhoging € 2,50 pp/pj met ingang van 2023 na goedkeuring 
Na uitleg dat alles duurder is geworden en dat de uitvaartleidsters graag een hogere vergoeding 
willen ontvangen, maar wij wel als vereniging een gezonde basis willen houden en niet willen 
interen, is de contributie verhoging van € 2,50 per lid per jaar goedgekeurd. Wel onder de 
voorwaarde, opgemerkt door Jan van Schagen en met algemene stemmen aangenomen, dat de 
éénmalige vergoeding dan ook omhoog zou moeten gaan. De contributie verhoging van 14% moet 
ook daar dan in terug te vinden zijn. Het bestuur gaat binnen veertien dagen vergaderen over de 
verhoging van de vergoeding.  
 
Begrafenis en uitvaart gelijk stellen qua vergoeding 
Er komt een opmerking dat wij een uitvaart vereniging zijn geworden om alle mensen van dienst te 
kunnen zijn, maar dat mensen die kiezen voor een crematie, en dat is het grootste deel van onze 
leden, er minder goed vanaf komen. Zij nemen minder diensten af, waardoor het soms voordeliger 
kan zijn voor de éénmalige vergoeding te kiezen. Dat is volgens Nathalie niet helemaal eerlijk en zij 
krijgt bijval van de rest van de aanwezige leden en uitvaartleidsters. 
Volgens Kees is dit een eeuwen oude discussie die met enige regelmaat voorbij komt. Maar we zijn 
het er wel over eens dat er minder  gelijkheid kan ontstaan. We geven aan dat we ook voor een uit te 
keren bedrag onder aan de streep over kunnen gaan, voor zowel begrafenis als uitvaart. Alle 
rekeningen gaan naar Ellen, zij zet alles op een rijtje en trekt het uit te keren bedrag eraf. Dat 
betekent dat alle diensten die wij als Tekla aanbieden weliswaar niet komen te vervallen, maar dat 
die wel op de rekening worden bijgeschreven. Daarbij moet men denken aan bijvoorbeeld koeling, 
dragers, rouwscherm. We gaan met het bestuur binnen veertien dagen vergaderen om het over het 
bedrag te hebben, iedereen aanwezig is akkoord met deze nieuwe vorm van dienstverlening. 
 
Ellen is bezig met een lijst voor de uitvaartleidsters waar alle werkzaamheden e.d. op staan met de 
bedragen. Dit wordt een opdrachtbevestiging namens de uitvaartleidster voor onze leden, zodat ze 



direct kunnen zien wat voor kosten er verwacht kunnen worden, waarbij het bedrag van Tekla aan 
het eind wordt verrekend. 
 
Bestuursverkiezing 
René is aftredend en herkiesbaar en gaat nog voor één periode door. Mocht er iemand zijn die in het 
bestuur wil plaatsnemen dan horen wij dat graag, zodat René er wellicht iets eerder mee kan 
stoppen mocht hij dit willen. Er waren geen tegengeluiden, dus René mag nog een periode mee en 
krijgt applaus. 
 
Rondvraag:  
Frans vraagt of de statutenwijziging/naamswijziging geld gekost heeft. De kosten waren alleen van de 
notaris en de Kamer van Koophandel, deze zijn op het jaarverslag opgenomen. 
 
Truus mist ons in het Contact. Dat klopt aangezien er nogal wat gesteggel is geweest met het 
Contact. In eerste instantie hebben ze aangegeven dat er voor ons niets zou wijzigen qua plaatsing en 
nu moeten we betalen voor onze “contact advertentie”. Wij worden vergeleken met Pieter Dekker of 
een particuliere uitvaartleidster, maar dat is totaal niet aan de orde aangezien wij een vereniging 
zonder winstoogmerk zijn voor en door de leden. De kosten per jaar die we dan moeten gaan 
voldoen zijn hoog, zeker als je in het verleden niets hebt betaald. 
Er wordt opgemerkt dat het niet goed is dat wij niet meer te vinden zijn omdat mensen ons dan niet 
meer kunnen bereiken bij overlijden of vragen.  
We hebben nog wel de website maar een overlijden gaat vaak met stress gepaard zodat er meteen 
iemand moet komen en dan ga je niet googlen om een telefoonnummer te vinden, die moet gewoon 
paraat zijn. De opmerking of we dan niet gewoon wat kunnen plaatsen en daarbij de 
telefoonnummers nog een keer vermelden gaat ook niet op. Ze plaatsen het ene stuk wel en voor 
het andere moet betaald worden, het is voor ons niet duidelijk. Het Contact is overigens nog in 
conclaaf wat ze met ons moeten doen. 
Er komt een opmerking dat het wellicht handig is als iedereen aan de bel gaat trekken. Alleen maar 
goed als dat gedaan wordt, het email adres wordt gevraagd uit de zaal. Deze luidt: 
redactie@contactdenoord.nl 
 
Onder de vergadering is nog de vraag gekomen of iedereen een uitnodiging heeft gehad. We hebben 
het in het Contact geplaatst en in het blad Dijk en Waard. Iedereen die lid is van Tekla heeft een 
linkje met de Noord en zou kunnen weten dat er een jaarvergadering is.  Iemand die in Amsterdam 
woont zal ws ondanks directe uitnodiging toch niet komen. De vraag wordt gesteld of wij de leden 
niet per app of email een uitnodiging kunnen toezenden. Dat is een onmogelijk zaak omdat wij geen 
actieve leden hebben, geven ze vaak wijzigingen niet door, laat staan dat wij een correct email of 
mobiel nummer hebben, als we die al hebben gekregen wat vaak niet het geval is. Er wordt nog de 
opmerking gemaakt dat de uitnodiging op de website van de kerk van 2017 is en de recente er niet 
op zou staan. Naderhand is dit gecontroleerd en er is nooit een uitnodiging op de website geplaatst. 
Wel het jaarverslag en het financieel overzicht van de laatste jaarvergadering. 
 
Sluiting: 
Kees bedankt iedereen voor de aanwezigheid en sluit de vergadering. 
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